



С 1 апреля в Курганской области в связи с коронавирусом вводится режим самоизоляции для всех граждан. □

То есть каждый житель региона, который не ходит на работу, должен оставаться дома и выходить на улицу только за продуктами, в больницу или в аптеку. Также можно выносить мусор, выгуливать домашних животных не дальше, чем в 100 метрах от дома. Специальных разрешений, пропусков и т.д. для указанных передвижений пока не понадобится. Но старайтесь носить с собой служебное удостоверение и паспорт и строго соблюдать дистанцию до других граждан не менее 1,5 метра. □

При этом пожилым людям мы по-прежнему строго рекомендуем вообще не выходить на

улицу. Таким гражданам помогают покупать продукты и лекарства волонтеры или родственники. ☐☐ Телефон волонтерского центра: 8-800-200-3411 ☐

Несовершеннолетним нельзя появляться в общественных местах, в том числе на улицах, в парках, в транспорте без сопровождения взрослых. Родители гуляющих без присмотра детей могут быть оштрафованы. ☐

Я прошу вас в этот период максимально позаботиться о своем здоровье и здоровье своих близких. Не принимайте гостей, не выходите на улицу без крайней необходимости, максимально сократите контакты с родственниками и друзьями, которые недавно вернулись в Притобольный район из других регионов.

Информацию о таких гостях передавайте центральную районную больницу. ☐

Дорогие притобольцы! Благодаря всем совместным мероприятиям в нашем районе людей, заболевших новой коронавирусной инфекцией, нет! Но чтобы ситуация и дальше была стабильной, мы должны со всей серьезностью отнестись ко всем рекомендациям и выполнять их дисциплинированно и со всей ответственностью!

Будем дисциплинированными и исполнительными, и вирус нам не страшен!

Берегите себя и своих близких.

Глава Притобольного района Д.Ю. Лесовой